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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Η Ελληνική κοινωνία για άλλη μια φορά βιώνει με το χειρότερο τρόπο το 

φάντασμα της τρομοκρατίας να επανέρχεται.  

Οι δολοφονικές σφαίρες κατά ενός θεσμού του κράτους, όπως είναι η Αστυνομία, 

είναι σφαίρες κατά της Δημοκρατίας.  

Δυστυχώς αποτελούν κοινή διαπίστωση και πραγματικότητα οι δυσοίωνες 

προβλέψεις μας ότι κάθε Αστυνομικός έχει στοχοποιηθεί από παράφρονες 

τρομοκράτες.  

Με πρωτοφανή τρόπο και αγριότητα χθες βράδυ μια ομάδα αδίστακτων 

δολοφόνων επιχείρησε να εκτελέσει Αστυνομικούς στο Αστυνομικό Τμήμα της Αγίας 

Παρασκευής.  

Τραυματίστηκαν σοβαρά 6 Αστυνομικοί «νέα παιδιά 20 χρονών», οι 

περισσότεροι εξ αυτών δόκιμοι που είχαν τοποθετηθεί προκειμένου να αποκομίσουν 

υπηρεσιακή εμπειρία. Και εδώ οφείλει το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. να επαναξιολογήσει 

την παρουσία και τον τρόπο εργασίας των Δοκίμων Αστυνομικών στις μάχιμες 

υπηρεσίες, δεδομένης της απουσίας επιχειρησιακής ετοιμότητας και εμπειρίας που 

απαιτείται υπό παρόμοιες συνθήκες, από τους υπό δοκιμήν συναδέλφους.  
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Το κυρίαρχο όμως ζήτημα είναι η καταδίκη αυτών των μορφών βίας που είναι 

πέρα από κάθε λογική και η δημιουργία αρραγούς κοινωνικού και πολιτικού μετώπου 

απέναντι σε αυτό το φαινόμενο. 

Ο Έλληνας Αστυνομικός είναι και θα παραμείνει παρών στη διαφύλαξη της 

ειρήνης και της ασφάλειας του Έλληνα πολίτη και δεν θα λιποψυχήσει σε αυτούς που 

κρύβονται στο σκοτάδι και χτυπάνε πισώπλατα με πρόθεση όχι μόνο την 

τρομοκράτηση των Αστυνομικών αλλά και όλης της Ελληνικής κοινωνίας, με τελικό 

σκοπό την επιβολή του νόμου της ζούγκλας.   

Η Κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα οφείλουν, πέρα από την αυτονόητη 

καταδίκη του φαινομένου της τρομοκρατίας, να προσφέρουν όλα τα εχέγγυα στην 

πλέον «διστακτική» Αστυνομία, προκειμένου να μπει ένα τέλος στους διασπορείς 

του φόβου και του τρόμου.   

 
Για το Δ.Σ. 

                  -Ο-                                                                                -Ο- 
         ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                         ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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